Муниципальное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа р.п. Евлашево Кузнецкого района.



Школа в поселке образовалась более 100 лет назад. 1 сентября 1962 года было введено в эксплуатацию нынешнее здание школы, а в 1989 начальные классы были переведены в бывшее здание ПТУ-31.

До 1932 года школа была начальной, с 1933 по 1940 год – неполной средней, а с 1940 была преобразована в полную среднюю школу.



В настоящий момент в школе обучается 492 ребенка и работает 48 учителей и педагогов дополнительного образования. Из них высшую квалификационную категорию имеют 8 педагогов, первую - 19 педагогов, вторую - 14.

Важными слагаемыми, обеспечивающими качество результатов обучения и воспитания, работы школы являются:

- 1) демократизация управления;
- 2) системный подход к анализу и планированию деятельности школы.





Для всестороннего развития, эстетического воспитания детей и подростков в поселке созданы благоприятные условия. На территории поселка расположены, кроме школы, детский сад, Библиотечно - досуговый центр, Детская школа искусств. районная детская библиотека.

В кружках и студиях эстетической направленности занимаются сегодня более 40% учащихся школы.

Благодаря четко налаженной в школе системе работы с одаренными детьми, нам удалось в 2004/05 учебном году занять:

1 место в областном конкурсе юных поэтов и прозаиков им. А. А. Сазонова, посвященного 6олетию Победы в Великой Отечественной войне в номинации «Поэзия»;

1 место в районном конкурсе юных поэтов и прозаиков им. А. А. Сазонова, посвященного 6олетию Победы в Великой Отечественной войне в номинации «Проза».

В 2005/06 учебном году

В 2004 году фольклорно-хореографический коллектив школы «Травень» занял 3 место в третьем областном фестивале детских хореографических коллективов «Здравствуй, мир!» в номинации «Современный танец».

В 2005 году участники коллектива представляли Кузнецкий район на областном смотре



Сохранение и укрепление здоровья учащихся — приоритетное направление деятельности школы.



В декабре 2005 года введен в эксплуатацию физкультурно-оздоровительный комплекс. С открытием ФОКа дети получили возможность заниматься в многочисленных спортивных секциях (настольный теннис, волейбол, баскетбол, лыжи, гимнастика, борьба, аэробика, мини-футбол). В спортивных секциях занято около 70% учащихся.

Школа проводит большую работу по привлечению в ФОК взрослого населения. Для родителей учащихся и жителей поселка работают волейбольная секция, группа оздоровительной аэробики.

Постоянными стали Дни здоровья, с обязательным привлечением родителей.



Учителя школы являются постоянными членами сборной команды поселка. Товарищеские встречи учителей с учащимися являются наглядным примером для детей, как сохранить свое здоровье и оставаться в форме.



Воспитание сознательного гражданина – главная задача общественно-активной школы

Начиная с 2004 года в школе велась работа по апробации модели общественно-активной школы. В основе модели общественно-активной школы лежит убеждение в том, что школа не может существовать отдельно от нужд и потребностей жителей окружающего её сообщества, именно она может стать инициатором развития этого сообщества. Общественно-активная школа дает возможность создать вокруг себя действующее гражданское общество и воспитать здоровое молодое поколение.



Поэтому и наш педагогический коллектив, работая в рамках общественно-активной школы, ставит своей целью не просто предоставление образовательных услуг ученикам, но и развитие сообщества, привлечение родителей и жителей к решению социальных и других проблем, стоящих как перед школой, так и перед населением поселка. Наша школа стремится стать не только образовательным учреждением, но и гражданским, культурным, общественным ресурсным центром поселка.

Так уже несколько лет школа инициирует проведение социально-значимых акции — День материнства, День семьи, акцию «Посылка солдату», новогодние мероприятия для малообеспеченных семей, День пожилого человека и т.п.



В традиционных школьных мероприятиях (Дне знаний, вечере встречи с выпускниками и др.) представители общественности также принимают активное



9 мая 2005 года в нашем поселке был открыт памятник односельчанам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Школа принимала самое активное и непосредственное участие в его создании.



По инициативе главы администрации поселка, школой был организован ряд акций по дополнительному сбору денежных средств среди жителей.

Школа взяла на себя обязательства по благоустройству территории памятника. Учащимися школы были высажены ели, разбиты клумбы и посажены цветы.

В день открытия памятника школа организовала легкоатлетическую эстафету и провела торжественные мероприятия по случаю Дня Победы. Был проведен митинг, подготовлена литературно-музыкальная композиция и праздничный концерт для ветеранов войны и жителей поселка



